OIKONOMETPIA

Aocxnoeig: 04

BroAétta Addha

Tunua Owovouwv Emiotnuony

Edvind xou Komoototptaxd Hoavemothuio Adnvoy



Ocua 1, XenteufBeliog 2012

o) OLS extiuntic Tou B:
—1

10 0 ] 100\ (8 ]
B=(XX)"'XY=1[00,2 0 0.5 =]o40|os]=]2
0 0 0,5 ) 002/ \ 2 4

Extiduevn yoouur/eElowon Tailvdpounonc:

572-230+3152-+B\2Ei:8+28i+4@

FEounvela exTiyduevny cuVTEAECTOY TUALYOPOUNOTC:

30:8 ' Av 1 exmaideuon xot n Tpolnneesta elvar undevixée, 1o (Y€oo) wpoplodlo elva
&€.

31:2 : Av 1 exraldeuon auiniel xatd Eva €Toc, eVve N TpolTneeoto Ttapaueivel oTalep),

167€ T0 (U€o0) wpopioto Ya avénlel xoatd 2€.
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Bo=4 : Av n mpoUnnpeoto aulniel xatd Eva €toc, eve 1 exntaldeuon topaueivel otadepy,

167€ T0 (U€T0) wpopiotho Vo avénlel xoatd 4€.

AN

B) OLS extwntrc tou V(B):

100 100 100
VR =2 xx) =2 o040l =1-loao|l=|020
002 002 00 2

OTOU

1 1
2
T TT K1 13 —92—1

SSE  SSE
RR=1-"—"F— =" —1-R’= SSE=(1—R*)SST = (1—10,6)100 = 40

SST — SST




Y) 95% Owotnua tpdPredne Yo To péco wpoplotho (E(Yy)) epyalopevou ue 8 €
exmoideuone (Sy = 8) xau 4 £t mpolnrpectac (B = 4):

AHE<Yf)(95%) = [@i tT_K_LOéﬂ sm = [40 £ 1,96 - 17] = |6,68 , 73, 32]
OTOU

E(Y;) =B+ B1S; + BoEp =8+2-8+4-4 =40

bp_g—1,00 = 143-2-1,0,025 = 40,0,025 = Zo,025 = 1,96

AN AN

100 1
Sm\/){f‘/(ﬁ))Xf\ (1 3 4) 040 i = V289 =17
00 2




0) ‘Eyouvue to unodelyuatas
(1) Y; = By + B1S; + Bo B +u; (U)

(2) Y, =a1(Si+ E;) +&; =15+ o E; +¢; (R)

To undderypa (2) elvan edn mepintwon tou (1) e ypouuixolic neptoptopoie fy = 0

xor 81 = Bo. (B1 = ay xau By = oy = B = Bo)

Bdoet twv (1) xou (2) eréyyouue tny undleon 6Tt oL yeouuxol teptoptopol By = 0 xou

B1 = B 1oybouv.

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VL0 YRUUUIXOUC TEQLOPLOMOUC

Trobéoeic: Hy: By =0xu 81 =By évavtt Hy: By # 0 A/xu 81 # 5o

(SSEn—SSEy) /g (60—40)/2

S5,/ (T=K~1) — /@—2—-1) — 1V

LTUTLOTIXN EAEYYoU: [ =
Kotown nepoyf: F' > Fy 71 o = F,40,0,05 = 3,232
Amogaon: Amopplntouvue Hy oe eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2yoho: Ot ypopuxol teptoptopol By = 0 xa B = B 0V Loy bouy and xoLvou.

5



Ocua 1, XenteuBerog 2019

o) OLS extuntic tou fB:

(2 0 05 o\ (1) [ 3)

. S 1,5 0 —0,5] ]2 2.5
B=XX)XY = -
0,5 0 1 0 2

\ 0 0,5 0 05 ) \1) \—(;,5)

Extipudpevn ypouun/eElomon molvopounong:

AN

Y: = Bo +J0M; + 5815 +1(Se - My) =34 2,5Mp + 2,55 — 0,5(S¢ - My)

[TeoBhedn yia wpoplotho (Y]é4) dvopa (M = 1) pe 4 €tn exnoddevong (Sy = 4):
VA =By +50My + BiSp +71(Sp- Mp) =3+2,5-1+2,5-4—0,5(4-1) = 13,5
[TedBredm yio wpopictho (Yfr) yuvaixag (Mg = 0) ue 6 € exnaidevone (S¢ = 6):

Y[ = By+30Mp+ B1Sy+71(Sp - My) =3+2,5-0+2,5-6—0,5(6-0) =18
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3/}],?4 < IA/]F = 1 TeoPAedn v to wpouloto elvar ubnidtepn yior yuvalxa pe 6 €

EXTIULOEUONC GE OYECT) UE Qvopa UE 4 €T exTaloeuoTC.

AN

B) OLS extwntrc tou V(B):

(2 0 05 0) (2 0 05 0 )

S , 0 1.5 0 —0.5 0 1.5 0 —0.5
V(B) = 32(X X)_1 — §° =0,1-
0.5 0 1 0 0.5 0 1 0
\ 0 =05 0 05 ) \ 0 0,5 0 05

(02 0 005 0 )
0 0,15 0 —0,05

0,06 0 0,1 0

\ 0 —0,06 0 0,05

1 1
2
> Y %431 ’




SSR SSR 3
2_— _ p— p—
=557 7 95 = T = 1%

SST =SSR+ SSE = SSE=585T—-SSR=5—-3=2
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v) LTUTLOTIKOC EAEYYOC Yol OGNUOVTIXOTNTO UTOOELYHATOC

Trnovéoewc: Hy:y=01 =71 =0 évavtt Hy 9 #0 A/xow B # 0 1/xon 1 # 0

R . . R*/K o 0,6/3 .
LTUTLOTIXN EAEYYoU: [ = =) (T—K—1) — 0=06)/(21=3-1) — 10

Kplown mepwoyh: F'> Fg - —1,o = £3,20,0,05 = 3,098
Anogoor: Anopplntouue Hy og eninedo onuovtixdtntac o = 0, 05.

Lyoho: To umdoetypo etvot onuovTixG.

6) Méoo wpopiotho: E(Yy) = By + oMt + B1.St +71(S¢ - My)
Meéco wpoplotio Twv yuvaxoy lvar ueyohiTtepo TV 2€ dtav n extaideuoT) elvor 5 €11

< E(Y:) > 2 6tav My =0xu S =5 <



Bo + voMt + B1St + v1(St - My) > 2 dtav My =0 xow Sp =5 <
Bo+7:-0+81-54+71(5-0)>2«&
Bo+ 581 > 2

LTOTIOTIXOC EAEYYOC YO YOUUUIXO TIEQLOPLOUO

TroVéoewc: Hy: B+ 581 =2 évavt Hy: By+ 56 > 2

Ob—m _ DutSh2 _ 345252 _ 7 546
85/3 8/8()"‘551 ,

LTATIOTIXN EAEYYOU: § =

OTIOU

AN

830+5/§1 - ‘7<§O+531> > \/‘7(6\0) +52 ' ‘7<31> +2-5- COU(@O;ﬁl)
= /0,2425-0,1+10-0,05 = /3,2 = 1,789

Kplown meptoyf: ¢ > tp_j 1 o = t24-3-1,0,05 = t20,0,05 = 1,725
Amogaon: Amopplntouue Hy o eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2y ono: Meoo wpoulotio TV yuvauxmy elvat ueyohiTtepo Twv 2€ 6Tay 1 exmaldocuo

elvol 5 €1



